

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Marți, 15 Aprilie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

## Jocul perfid al lui Călin Georgescu!

## Știința, mai bună pe teren, egală pe tabelă cu FCSB

sport / 4

# Directia Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, în control



În perioada 24.03-2025-09.04.2025,  
au fost efectuate controale tematice la  
unități înregistrate și autorizate sani-  
tar-veterinar în piețe, târguri și în tra-  
fic, fiind verificate 329 de obiective.

pagina  
**2**  
ACTUALITATE

INSIDII

# Jocul perfid al lui Călin Georgescu!

MIRCEA CANȚĂR

„Chiar și acum, peste 50% dintre români sunt de partea mea”, declară cu emfază, fără să clipească, deloc impacientat de propria afirmație, Călin Georgescu, în dialog cu jurnalistul american Tucker Carlson. Este vorba de un interviu searbăd, în care Călin Georgescu bate copios câmpii. Cum a ajuns la constatarea exprimată, nu aflăm. „Am fost eliminat pentru că am promovat pacea în Ucraina, dar și pentru că ei doresc să ascundă multe lucruri. Poporul român este alături de mine. Majoritatea românilor sunt împotriva intervenției în Ucraina”. Dacă unele propoziții, din ceea ce a declarat Georgescu, cunoscutului jurnalist american, ex-vedetă la Fox News, au valabilitate, în restul interviului spune multe lucruri supărătoare, sau neconforme cu realitatea. Cu o abilitate exersată în cursul vieții, Călin Georgescu a livrat lui Carlson, ceea ce acesta vrea să audă și nimic altceva. Nu adâncim această zonă a discuției.

România s-a arătat nepregătită pentru un politician de tipul lui Mircea Geoană, care venea de unde știm bine cu toții, fusese ambasador valabil la Washington, ministru de Externe al României, dar a acceptat „o zguduire electorală”, cum ar fi zis Marin Sorescu, ducându-l pe Călin Georgescu, cu aportul diasporei, în turul doi al alegerilor prezidențiale. Nu printr-un vot în delir, să ne înțelegem, dar totuși, repet, în turul doi, după ce livrase la snop destule prostii ambalate naționalist, cam grosier, deși nimeni nu-l bănuia că ar fi citit, de pildă, toată opera lui Nae Ionescu. Proiectul său de țară, intitulat „Hrană, apă, energie”, urma să-i legitimizeze vocația providențială de a repara definitiv lucrurile. Rămâne oricum încredințat că îl iubea poporul, pentru că repeta obsesiv termenii de libertate și democrație, și mai introducea și sintagma „pământ strămoșesc”, pe unde putea să o strecoare. Întrebat despre situația din România a spus că autoritățile de la Bucu-

rești acționează prin încălcarea drepturilor omului, producând persecuții politice, percheziții la agenții economici și persoanele publice din rândul susținătorilor săi. Cu alte cuvinte, Tucker Carlson trebuia să înțeleagă că întreaga finanțare a campaniei electorale a lui Călin Georgescu a fost clară, ca o lună rece pe cerul înstelat, că a demonstrat pe remptoriu de unde au venit banii și tot anturajul său era unul de o corectitudine, dincolo de orice bănuială. Cu mâncile suflecate, animați de elan înnoitor, militanții săi mimau nu doar avântul democratic, ci și serviciul voluntar, fericiți să slujească în felul acesta un nou tătuc drept al nației. Călin Georgescu vrea să se afle de el în toată lumea, cum i s-a rețezat pe nedrept calea, știind pesemne un adevăr rostit undeva de Coelho, care menționa că „normalitatea nu e decât o chestiune de consens, altfel spus, dacă mulți oameni cred că un anumit lucru e sigur, lucrul respectiv ajunge să fie

sigur”. Acum să ne înțelegem: Călin Georgescu se calificase, aparent surprinzător, în circumstanțele cunoscute, după turul întâi, anulat de CCR, prin aportul covârșitor al diasporei care înțelege „corect” realitatea internă. „Efectul” Georgescu încearcă să demonstreze „dictatura de catifea” convenită cu birocrații de la Bruxelles. Venit parcă din altă lume, Călin Georgescu i-a siderat pe mulți, prin ceea ce a clămpănit în campania electorală și într-un fel nereamintește de o întâmplare uitată. Pe la mijlocul anilor 80 circula o informație a cărei autenticitate a fost greu de verificat. Enervat să-i vadă pe mulți, neapreciind la justa valoare contribuția sa la fericirea definitivă a românilor, liderul de la București ar fi spus despre el însuși că e o minune pe care poporul nu o merită, un om care se naște odată la 500 de ani. Liderul de la București făcuse totuși ceva în viață, care încă mai dăinuie, deși nimeni nu l-a considerat vreodată o minune.

## Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, în control

În perioada 24.03-2025–09.04.2025, au fost efectuate controale tematice la unități înregistrate și autorizate sanitar-veterinar în piețe, târguri și în trafic, fiind verificate 329 de obiective.

Astfel, au fost efectuate controale în două unități de abatorizare și procesare carne, în 18 carangerii și măcelării, 54 unități de alimentație publică și baruri, 17 supermarketuri și hipermarketuri, 27 patiserii și cofetării, 98 magazine alimentare, cinci stupine, 9 piețe agroalimentare, 32 fabrici de pâine, 9 unități de morărit, patru unități de cafea și condimente, șapte depozite de produse ali-

mentare de origine animală și non-animală, 12 exploatații cu animale, opt centre și automate cu lapte, cinci pescării, două centre ambalare ouă, unități de produse non-animale și 12 producători individuali. De asemenea, au fost realizate 21 acțiuni de control în trafic și la târguri, împreună cu reprezentanți ai Inspectoratului de Poliție Dolj și Inspectoratului de Jandarmi Dolj. “Controlul unită-



ților a vizat în principal aspecte privind: vânzarea mieilor, a cărnii de miel, a ouălor; producerea, depozitarea și comercializarea alimentelor; igiena spațiilor în care produsele alimentare sunt manipulate, prelucrate, precum și cele de depozitare a materiilor prime și produselor finite; evidența documentelor și a informațiilor privind sistemul HACCP, condițiile de igienă și de funcționare a unităților. În urma controalelor au fost constatate neconformități cu privire la: depoziti-

tarea și etichetarea necorespunzătoare a produselor alimentare; produse cu termen de valabilitate depășite, comercializarea produselor alimentare fără respectarea condițiilor de igienă sau în spații neînregistrate sanitar veterinar, manipularea necorespunzătoare a produselor alimentare; lipsa documentelor care să ateste conformitatea sau trasabilitatea produselor; transportul de produse alimentare cu mijloace de transport neînregistrate sanitar-veterinar; transportul de

animale-miei cu mijloace auto neautorizate sanitar-veterinar și fără documentele necesare. Pentru neconformitățile constatate, s-a dispus un număr de 63 sancțiuni, respectiv 52 de amenzi contravenționale, în valoare de 506.000 lei, 11 avertismente, fiind confiscate 21.5 kg carne și produse din carne și au fost emise nouă ordonanțe de urgență pentru interzicerea/suspendarea activității”, a precizat Costică Retea, director executiv - adjunct al DSVSA Dolj, purtător de cuvânt al instituției.

PFA Pîrjol Simona Mihaela anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire imobil P+3 cu destinația locuințe colective", propus a fi amplasat în com. Ișalnița, T 14, P 97/1, CF 31010.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj și la sediul PFA Pîrjol Simona Mihaela din Balș, str. Nicolae Bălcescu nr. 28A, Bl.20, Sc. B, Et.4, ap. 38 în zilele de luni-joi între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1.

OLTENIA SCM CRAIOVA  
CIF RO 2299171  
NR.REG.COM C16/3/2005

### CONVOCATOR

Consiliul de Administratie al Societatii Cooperative Mestesugaresti OLTENIA SCM avand in vedere prevederile Legii 1/2005 privind organizarea si functionarea cooperativei, convoaca Adunarea Generala Extraordinara a membrilor cooperatori pentru data de 30.04.2025 ora 11<sup>00</sup>. Sedinta va avea loc la secția Bijuterie 1 Unirea din str. Calea București nr. 4 bl. M3, si va cuprinde următoarea ordine de zi:

1. Inchiriere de noi spatii comerciale,prelungirea contractelor de inchiriere existente precum si imputernicirea persoanelor care sa semneze si sa intreprinda orice formalitati necesare prelungirii acestora, precum si orice alte formalitati necesare in relatia cu institutiile bancare si tertii.

2. Diverse.

In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile pentru ca Adunarea Generala Extraordinara sa fie statutara, sedinta se va reprograma tot in data de 30.04.2025 in acelasi loc la ora 11<sup>30</sup>.

PREȘEDINTE,  
Ing. Marcu Liliana

OLTENIA SCM CRAIOVA  
CIF RO 2299171  
NR.REG.COM C16/3/2005

### CONVOCATOR

Consiliul de Administratie al Societatii Cooperative Mestesugaresti OLTENIA SCM avand in vedere prevederile Legii 1/2005 privind organizarea si functionarea cooperativei, convoaca Adunarea Generala Ordinara a membrilor cooperatori pentru data de 30.04.2025 ora 9<sup>00</sup>. Sedinta va avea loc la secția Bijuterie 1 Unirea din str. Calea București nr. 4 bl. M3, si va cuprinde următoarea ordine de zi:

1. Raportul administratorilor privind activitatea economico-sociala a societatii OLTENIA SCM in anul 2024

2. Raportul privind modul de indeplinire de catre administratori a criteriilor de performanta din contractul de administrare si gestionare a patrimoniului in 2024

3. Bilantul contabil,contul de profit si pierderi si modul de repartizare al profitului net aferent anului 2024

4. Raportul privind realizarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2024

5. Raportul comisie de cenzori pe anul 2024

6. Raportului consiliului social pe anul 2024

7. Alegerea cenzorului (expert contabil) si a unui supleant

8. Aprobarea programului economico-social si al planului de investitii pe anul 2025

9. Aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2025pe fiecare sectie in parte

10. Aprobarea criteriilor de performanta ce se stabilesc administratorilor si se prevad in anexele contractelor de administrare ale acestora pe anul 2025

11. Aprobarea sistemului de salarizare pentru anul 2025

12. Aprobarea ROI si ROF pe anul 2025

13. Stabilirea indemnizatiilor fixe ale administratorilor, cenzor expert contabil si al reponsabilului pe probleme sociale pe anul 2025

14. Diverse.

In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile pentru ca Adunarea Generala Ordinara sa fie statutara, sedinta se va reprograma tot in data de 30.04.2025 in acelasi loc la ora 9<sup>30</sup>.

PREȘEDINTE,  
Ing. Marcu Liliana



APRILIE 2025

## Comunicat de presă

### Digitalizare prin achizitia de soft si echipamnete IT

**Obiectivul general al proiectului:**Obiectivul general al proiectului vizează în principal adoptarea de tehnologii și instrumente digitale care conduc la creșterea competitivității Agenției de turism Touropa SRL

**Rezultate asteptate ale proiectului :**

1. Investiții în echipamente TIC, pentru a atinge o intensitate digitală ridicată. In sensul indeplinirii acestui obiectiv, compania Touropa SRL va achizitiona echipamente hardwareTIC necesare dezvoltarii serviciilor de turism.

2.Achiziția de aplicații software/licențe necesare, resurse de stocare si procesare, tehnologii specifice de utilizare a inteligentei artificiale, securitate cibernetică

3.Soluții IT pentru gestionarea si vanzarea serviciilor de turism

**Valoarea totala a proiectului:** 474.243,13 lei

**Finantare nerambursabila:** 360.804,05 lei din care contributia FEDR/FSE + FC/FTJ 306.683,44 lei

**Data incepere proiect:** 31.03.2025

**Data finalizare proiect:** 30.03.2026

**Codul MySMIS:** 332790

Societatea Touropa SRL anunta deschiderea etapei de implementare a proiectului cu titlul "Digitalizare prin achizitia de soft si echipamnete IT"proiect derulat in Municipiul Craiova, Strada Unirii Nr 23 C parter, Judetul Dolj, in baza **Contractului de Finantare nr 332/31.03.2025.**

**Proiect cofinatat din Fondul European de Dezvoltare Regionala , Prioritatea 2 - Digitalizare in beneficiul cetatenilor si al firmelor, Obiectivul specific 1.2- Valorificarea avantajelor digitalizarii, in beneficiul cetatenilor, al companiilor, al organizatiilor de cercetare si al autoritatilor publice.**

Mai multe informatii cu privire la proiectul "Digitalizare prin achizitia de soft si echipamnete IT" puteti obtine de la sediul firmei situat in :

Municipiul Craiova, Strada Unirii Nr 23 C parter, Judetul Dolj

Persoana de contact : Grigorie Cristian Tel : 0745259500; 0251410091;0251413206

Email : office@touropa.ro



AUTORITATE DE MANAGEMENT  
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA  
www.adroltenia.ro  
www.pr2021-2027.adroltenia.ro  
facebook.com/adrsvoltenia

DEZVOLTĂM OLTENIA!



SC TOUROPA SRL  
WWW.TOUROPA.RO  
office@touropa.ro  
extern@touropa.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

**vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica ..... la data de .....**

**asumându-mi responsabilitatea conținutului:**

Marți, 15 Aprilie 2025

Semnătura:.....

# Știința, mai bună pe teren, egală pe tabelă cu FCSB

## Universitatea Craiova – FCSB 0-0

**Universitatea Craiova:** L. Popescu 7 – Carlos Mora 7,5, Zajkov 7, Badelj 7, Bancu 6 – Oshima 6, Screciu 6, Mekvabishvili 6 (Houri 74) 6 – Baiaram 6, Lukic 3 (Mogoș 46) 5, Al. Mitriță 6. **Antrenor:** Mirel Rădoi.

**FCSB:** Târnavanu – V. Crețu, Ngezana, M. Popescu, Radunovic – Chiricheș (Baba Alhassan 66), Cisotti – Miculescu (Șut 46), Fl. Tănase, Oct. Popescu (M. Toma 46) – Bîrligea (Gele 66). **Antrenor:** Elias Charalambous.

**Arbitru:** Horațiu Feșnic 6.

În bocancul lui Mora a stat completarea unei zile frumoase de Florii, cu 30 de mii de olteni veniți să sărbătorească pe "Ion Oblemenco". La 11 noaptea, în seninul Băniei, s-a auzit un vuiet răvășitor, s-au sfâșiat veșminte, au trosnit scaune și probabil acasă s-au aruncat televizoare pe geam. Față de meciul cu Rapid, din bară, mingea n-a mai ajuns în plasă, probabil și pentru că FCSB, dacă n-a preluat palmaresul, cu siguranță a preluat spiritul, dar mai ales norocul din totdeauna al Stelei.

Craiova a fost mai bună decât este cotate în raport cu FCSB, a avut mai multe ocazii, a avut, față de partida cu CFR, tăria de a rezista în dueluri, precum și o strategie de joc superioară, probabil și pentru că nu a mai existat nici acea "cârțiță" din vestiar de această dată. Prima repriză și finalul de meci au aparținut Științei, ca și numărul de ocazii, dar oltenii nu trebuie să se simtă frustrați după acest meci, ci mândri. Iar acest meci să fie punct de plecare, nu maximul atins.

Să fim sinceri, nici Rotaru nu are influența și banii lui Becali sau Varga, așa cum și orașul Craiova e departe de anvergura financiară a Bucureștiului și Clujului, la fel cum și lotul Științei nu e la nivelul rivalelor. Știința ar fi avut mai multe șanse totuși, dacă l-ar fi avut pe Mirel de la începutul campionatului. Diferența de valoare dintre loturi s-a constatat la nivelul unde nu există loc de interpretări, în cupele europene, dar se putea observa inclusiv din caseta tehnică: Craiova a făcut 2 schimbări, dintre care una forțată, iar Becali a făcut 4 și n-a luat în calcul jucători precum Ștefănescu sau Băluță, care probabil că în Bănie ar fi fost oameni de bază. Nu mai punem în balanță absențele lui Olaru, Lixandru sau Dawa, fiindcă și Științei i-au lipsit Cicăldău, Paradela și Safira.

Craiova trebuie în primul rând să câștige la capitoul mentalitate din acest play-off, nu să-și pună presiunea luptei pentru titlu, fiindcă se luptă cu cluburi și echipe care știu cum să câștige un campionat și care au confr-

mat în cupele europene. Și să aducă, o dată și-o dată, un vârf și un fundaș dreapta de valoare, fiindcă în afară de Martic și Koljic, Știința n-a avut soluții decente pe aceste două posturi în ultimul deceniu. O echipă care improvizează cu Baiaram în postura de vârf într-un asemenea meci și care nu are soluții viabile pe bancă, nu poate câștiga titlul decât printr-un miracol. Egalul ține Știința în joc pentru titlu, dar cu o atitudine sub nivelul celei din partida cu FCSB, alb-albaștrii nu pot pretinde mai mult de ultimul loc pe podium.

**Mirel Rădoi: "Dacă nu aduc titlul în Oltenia, plec!"**

La conferința de presă de la finalul partidei, antrenorul Universității Craiova, Mirel Rădoi, a anunțat că nu va mai continua în Bănie, dacă nu va reuși să câștige titlul în sezonul actual sau în următorul. Mirel Rădoi a spus că echipa sa a controlat meciul și că, după derby-urile cu CFR și FCSB, a simțit că echipa lui Dan Petrescu este mai organizată.

„Universitatea Craiova merita cele 3 puncte după acest meci, nu doar pentru ocazia de la final, ci pentru dominare, abordare și strategie tactică, dar ne-a arătat FCSB ne-a arătat că nu întâmplător a avut acel parcurs european, are experiență, jucători inteligenți, care au știut să rupă ritmul. Prima repriză a fost controlată în totalitate de noi, în partea a doua au avut posesie, dar în zonele unde ne așteptam, după schimbările de la pauză. Vom revedea meciul de câteva ori în noaptea asta, iar mâine vom începe pregătirile pentru partida cu Dinamo. Am făcut presing om la om din prima repriză, ne-a asumat anumite riscuri. Cu naționala am jucat în Germania și am făcut presing, credeți că mă teameam de un meci cu FCSB? Nu există așa ceva în mentalitatea mea! Mai bine îmi iau frumos sacoul și urc la loja acționarilor. Mă așteptam să-i dominăm, la felul cum am pregătit meciul, să riscăm mai mult, să ne apărăm doar cu 7 jucători, de aceea l-am ales pe Oshima în locul lui

Houri, să recuperăm mai mult și să-i alimențăm pe cei 3 din față. În seara asta am pierdut primele 2 puncte acasă, sunt mulțumit de ce am realizat aici până acum. Avem în continuare o marjă de progres. Cred că experiența jucătorilor și deciziile arbitrilor vor influența lupta pentru titlu, deși sper să nu fie așa. Am simțit CFR-ul mult mai organizată decât FCSB. Ce am realizat în seara asta, va trebui să aplicăm aceleași lucruri, să mulțumim 30.000 de nebuni și să facem fericite 5 județe. De rezultat nu sunt mulțumit, dar nu am ce să

le reproșez jucătorilor și dacă pierdeam, fiindcă au avut atitudine. Pregătirea meciului înseamnă 70 la sută organizare ofensivă, 20 la sută organizare defensivă și 10 la sută faze fixe. În seara asta a contat hazardul și banii dați de nașu' la muntele Athos. Cei de la FCSB trebuie să-și pună semne de întrebare, dacă portarul a stat pe jos cu crampe în prima repriză, eu nu am mai văzut așa ceva. Ne-am dominat copios adversarul. Trebuie să ne păstrăm planul tactic și determinarea. Așa cum conducerea face o evaluare a mea și a staff-ului, și noi facem o evaluare a lotului pentru sezonul următor. Deși s-a spus că suntem în criză sau declin, se poate constata pe datele fizice că Universitatea Craiova e echipa cu cei mai mulți kilometri alergați în sprint și ca volum total. În Oltenia sunt 5 județe, dacă nu văd oamenii aceștia fericiți, atunci trebuie să stăm acasă, să nu pierdem timp. Le-am spus jucătorilor că oamenii vin să dea banii pe bilet, renunță la 2 kg de orez, 4 kg de cartofi și 4 pâini ca să plătească un bilet, dacă nu le dăm ceva, atunci mai bine plecăm acasă! Dacă nu câștig titlul anul acesta sau anul viitor, eu aici nu mai rămân! Văd acum ce pot să aduc în plus, dar la anul nu pot să accept că suporterii aceștia nebuni, că aceste 5 județe să nu fie pe primul loc! Mie îmi pare rău că nu am ajuns la Universitatea Craiova ca jucător, dar dacă nu pot să-i fac pe jucători să înțeleagă ce înseamnă acest club și să câștigăm campionatul la finalul sezonului 2025-2026, eu nu mai stau aici! Am avut sute de meciuri internaționale ca jucător și antrenor, am avut un ditamai hidrant cu sârmă ghimpată și geam în fața mea și nu mi-a fost teamă, cum vreodată să-mi fie teamă de ceva?



Cum îi pot motiva eu pe jucători dacă le transmit panică și teamă? Nu există așa ceva, nu avem cum! Trebuie însă să acceptăm că și jucătorii noștri au anumite

limite. Trebuie să construim ceva și pentru sezonul următor și trebuie să aducem în continuare nebunii aceștia care au fost pe stadion" a declarat Mirel Rădoi.

## Play-off, etapa a IV-a

„U” Cluj – Dinamo 2-4  
„U” Craiova – FCSB 0-0  
CFR Cluj – Rapid, ieri

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	4	2	2	0	6-4	36p
2. CFR Cluj	3	2	0	1	5-2	33p
3. Craiova	4	2	1	1	5-3	33p
4. Dinamo	4	1	0	3	6-8	29p
5. "U" Cluj	4	1	0	3	3-8	29p
6. Rapid	3	1	1	1	5-5	27p

## Play-out, etapa a IV-a

Buzău – Iași 0-1  
Hermannstadt – Petrolul 1-1  
Sepsi – Farul 1-4  
Slobozia – UTA 2-1  
Botoșani – Galați, luni, ora 17.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Hermann.	4	1	2	1	4-4	26p
2. Petrolul	4	1	2	1	3-2	25p
3. Poli Iași	4	2	1	1	5-1	23p
4. Farul	4	1	2	1	8-6	23p
5. UTAArad	4	2	0	2	4-6	23p
6. Botoșani	3	2	0	1	6-4	22p
7. Galați	3	2	0	1	3-2	22p
8. Sepsi OSK	4	0	0	4	3-10	21p
9. Slobozia	4	1	3	0	4-3	19p
10. Buzău	4	2	0	2	4-4	16p